

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat **Képviselő-testületének 2015. április 20-án, 10.30 órakor kezdődő rendes, nyílt ülésén**, a Polgármesteri Hivatal régi épületének tárgyalójában.

Jelen vannak: Gyenes Levente polgármester, Mezey Attila alpolgármester, Ducsay Sándor, Fábíán Béla, Garamszegi Sándor, Hodruszky Lajos, Horváth István, Kossuth László, Sas Zoltán, Szabó Zsolt, Székely Attila, Tölly László képviselők.

Hivatal részéről

megjelent: Varga Ernő jegyző
Volcz Zoltánné irodavezető
Szilágyi Éva irodavezető

Meghívott: Husz Enikő Judit járási hivatalvezető
Baji Beáta őrsparancsnok
Baár Pál rendőrkapitány
Kristóf Sándor tűzoltó őrnagy
Agócs Zoltán Gyömrői Tűf Nonprofit Kft.
Kertész Gyula DAKÖV Kft. Gyömrői telephely vezetője
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Az ülésre meghívás történt, meghívottként megjelent:

Baji Beáta őrsparancsnok
Kristóf Sándor Monori Tűzoltóparancsnokság
Agócs Zoltán Tűf Nonprofit Kft.
Kertész Gyula DAKÖV Kft. Gyömrői telephely vezetője
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Gyenes Levente polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 12 tagja van jelen, az ülést megnyitja. Tekintettel arra, hogy a monori katasztrófavédelem és az őrsparancsnok asszony is megjelent, javasolja, hogy vegyék előre a 16. és a 8. napirendi pontokat. Aki ezzel egyetért, szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a 16. és 8. napirendi pontok előre vételével.

A jegyzőkönyvet Egervári Judit vezeti.

Gyenes Levente polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokat a módosítással együtt az alábbiak szerint:

- 16. Döntés a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monori Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról.**
- 8. Döntés Pest Megyei Rendőrkapitányság Gyömrői Rendőrőrs 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.**
- 1. Döntés a Gyömrői IVK Kft. végelszámolási beszámolójának elfogadásáról.**

2. Döntés a Gyömrői TÜF Nonprofit Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
3. Döntés a Gyömrő és Vonzáskörzete Mozgáskorlátozottak Alapítványának 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
4. Döntés az Alapítvány a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának fejlesztése 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
5. Döntés a Gyömrő Városért Közalapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
6. Döntés a Széki Teleki László Közalapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
7. Döntés a Központi Orvosi Ügylet Közhasznú Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
9. Polgármesteri beszámoló.
10. Lejárt idejű határozatok elfogadása.
11. Polgármester által beterjesztett határozati javaslatok:
 - 11.1. Döntés a Vallási, Oktatási, Kulturális és Sport valamint a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottságokba tagok választásáról.
 - 11.2. Döntés ingatlanok közterületi kapcsolatának szabályozásáról szóló rendelet előkészítéséről.
12. Döntés Gyömrő Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 18/2013. (VIII. 09.) önkormányzati rendelet módosításáról.
13. Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének Gyömrő Város Képviselő – testülete és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014. (XI. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról.
14. Döntés a Gyömrői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.
15. Tájékoztatás – Az Állami Számvevőszék – az önkormányzatok gazdasági társaságai – az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft – tárgyban végzett Állami Számvevőszéki vizsgálatához kapcsolódó elnöki figyelemfelhívásról.
17. Települési értéktár létrehozása.
18. Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Vis maior pályázatához szükséges határozat meghozataláról.
19. Döntés a 2014-2019. évi Gazdasági Program elfogadásáról.
20. Bizottsági beszámolók elfogadása.
21. Interpellációk.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontokat a módosítással együtt 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

Gyenes Levente polgármester: Kíván-e valaki napirend előtt felszólalni? Nem.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

16. napirendi pont:

Döntés a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monori Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Kristóf Sándor tűzoltó őrnagy: Szeretne néhány szót szólani, mert még nem találkoztak. A Monor Hivatásos Parancsnokság parancsnoka. 2000. július 1-től van hivatásos állományban. Tizenkét évet szolgált Gödöllőn tűzoltóként, illetve szolgálatparancsnok és szolgálatparancsnok helyettesként. Saját kérésére helyezték át 2009-ben a Monori Hivatásos Tűzoltóparancsnokság élére. A beszámolóját a következőkkel egészítené ki: Gyömrő város tekintetében összesen 22 db tüzeset volt. Ebből beavatkozási esemény 17 db, téves jelzés 4 db, utólagos jelzés 1 db volt. Alapterületi megosztás tekintetében 1 m²-től 200 m²-ig terjedtek a tüzeset területei. Szabadterületű tűz 3 db volt. Otthoni tüzeset 9 db, személyi sérülés 4 db, baleseti 2 db volt. Tüzeset alkalmával 2 fő személyi sérülés történt. Gyömrő Vincellér út alatt egy 40 m²-es faház égett le, kitérés előtt egy propánbután gázpalackot kihoztak, a sérültet az Erzsébet Kórházba szállították. Ez 2014. 10. 30-án volt. Gyömrő, Bocskai út 1. szám alatti 2014. 10. 17-én családi ház fürdőszobájában egy mosógép égett, egy idős hölgy fejsérülést szenvedett, akit a Baleseti Intézetbe szállítottak. Tűzvizsgálat 1 volt, Gyömrő, Öreghegyi út 6. szám alatt. Május 20-i tüzeset, családi ház teraszán kerti bútor égett. Az idegenkezűséget nem tudták kizárni, ezért tűzvizsgálatot indítottak. Műszaki mentések száma 67 db volt Gyömrőn, amiből 2014. december havi műszaki mentések száma 45. Itt szeretné megköszönni a képviselő-testület előtt a Gyömrői Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület tevékenységét. Az a kérése, hogy az egyesületet támogassák, amennyiben mód és lehetőség van rá. Beavatkozást igénylő esemény 48 db volt. Kitérés előtti felszámolás 13, itt a lakosság is hozzájárult a tevékenységükhöz. Otthoni káreset 11 db, közúti 18 db. Közterületi 29 db. Természetesen vízkár is volt 1 db, vasúti baleset 1 db. Technológiai meghibásodás 1 db. Szénmonoxid mérgezés 1 db, közúti baleset 9 db, gázszivárgás 1 db, ez utóbbi téves jelzés volt. Fakidőlés 31 db, elemi csapás, viharok és egyéb 17 db. Életmentés 1 db, műszaki mentések során megmentett személy 4 fő. Sérült polgár 12 fő és elhunyt polgár 3 fő. Köszöni, hogy meghallgatták.

Gyenes Levente polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság,
Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monori Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

68/2015. (IV. 20.) Kt. határozat

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással**

**a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság,
Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Monori Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

8. napirendi pont:

Döntés Pest Megyei Rendőrkapitányság Gyömrői Rendőrőrs 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Sas Zoltán képviselő: A bizottsági ülésen megkapták az anyagot és tárgyalták is. Egy-két kérdést szeretne a testület előtt is föltenni. A beszámolóból kitűnt, hogy több bűncselekmény kategóriában, jelentős emelkedés történt. Az első kérdése az lenne, hogy mi ennek az oka? A második kérdése, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét legjobban befolyásoló kategóriák közül az ismeretlen betöréses lopások száma is elég jelentős emelkedést mutatott a tavalyi évben. Kérdezné, hogy mit tettek ezeknek a bűncselekményeknek a felderítésére, illetve megelőzésére? Milyen eredményeket értek el és hogy állnak az idei évben? Következő kérdése az lenne, hogy a nyári időszakban a településen emelkedni fognak az ismertté vált bűncselekmények, tekintettel a strand megnyitására, illetőleg a nyári időszak kapcsán szokásos alkalmi lopások, besurranásos lopások számára. Kérdezné, hogy mit terveznek ennek megelőzésére. A közterületi bűncselekmények egy másik olyan kategória, amelyek nagyban befolyásolják a lakosság szubjektív biztonságérzetét. Ennek kapcsán észrevette, hogy a garázdaságok száma 40%-kal emelkedett az elmúlt időszakban, ami a közterületi mutatóknál remélhetőleg nem mutatható ki. Kérdezi az eltérés és annak okát, hogy miért emelkedett meg ez a fajta bűncselekmény kategória? Továbbá van-e olyan támogató segítség, ami hatékonyabbá tudja tenni a rendőrség munkáját? Illetőleg javítani tudja a rendőrség bűnprevenzív és felderítési tevékenységét? Végezetül kapitány urat nem látja itt, de tisztelettel kérdezné Őrparancsnok asszonyon keresztül, hogy van-e lehetőség arra a gyömrői rendőrőrsön, hogy a bünyügyi állomány létszámát 1 fővel, azaz 100%-kal meg tudják emelni? Köszöni szépen, várja a választ.

Gyenes Levente polgármester: Köszöni szépen, megadja a szót Őrparancsnok asszonynak.

Baji Beáta őrsparancsnok: Köszöni és szeretettel köszönt mindenkit. Kapitány úr elnézést kér, hogy nem tud itt lenni. Elég későn kapták meg a meghívót és a mai napra a rendőrkapitányság energetikai fejlesztésének az átadása van, tehát ezért nem tudott jelen lenni. Őt kérte meg, hogy képviselje a gyömrői rendőrőrsöt és a monori kapitányságot. Képviselő úr kérdéseire válaszolva, a bűncselekmény kategóriában történő, jelentős emelkedésnek az az oka, hogy a beszámolóban nem minden bűncselekmény kategória került feltüntetésre. Vannak bűncselekmény kategóriák, de itt kizárólag bűncselekményekről beszélnek és nem bűncselekmény kategóriáról, amelyben emelkedés tapasztalható. Ez nem azt jelenti, hogy minden bűncselekmény felderítetlenül marad, és hangsúlyozza, hogy a rendőrségi beszámolóba nem a tényleges - gyömrői rendőrőrs által feldolgozott és Gyömrőn elkövetett - bűncselekmények vannak, hanem az egyéb statisztika alapján szerepelnek benne adatok. Ami azt jelenti, hogy sokszor nem tudják azt, hogy milyen bűncselekmény kerül bele a statisztikába, hiszen nemcsak az itteni bűncselekmények kerülnek ebben rögzítésre, amelyet

ők dolgoznak fel. Visszatérve a bűncselekmények kategóriához, igen, vannak emelkedések, de az nem azt jelenti, hogy a bűncselekményeket nem derítették fel. Ki fog térni a szubjektív biztonságérzetet leginkább befolyásoló betöréses lopásokra is. A betöréses lopások száma emelkedett az elmúlt évben. Sajnos nem voltak annyira szerencsések, mint a tavalyelőtti évben, ahhoz képest jelentősen emelkedett a betöréses lopások száma. Egy csapatot sikerült felderíteniük, tehát eredményeik vannak ezen a téren. Azt gondolja, hogy a rendőrség a tavalyi állományhoz képest jól teljesített, és nemcsak ők. Szeretné megköszönni a képviselő-testület és a polgárőrség munkáját is, akik saját szabadidejüket feláldozva segítettek. Ennek eredményeként sikerült elfogadni azt a csapatot, aki a betöréses lopásokat elkövette. Volt még egy csapat, aki az Eperfa sorban garázdálkodott, ugyanis ott volt egy betörési hullám. Sajnos rájuk nem sikerült rábizonyítani, hogy valóban elkövették a betöréseket, de a megelőző munka eredményt hozott, ugyanis megszűntek azon a területen a betöréses lopások. Erre az évre egy olyan esemény volt, amit kifejezetten betöréses lopásként regisztráltak. Illetve a családi házban történő betöréses lopás mutatkozott, ez egy darab volt ebben az évben. Mindenki tudja, hogy ez nemcsak a rendőrség munkájának köszönhető. Egy betöréses lopás elkövetőit elfogták, tehát ők eljárás alá lettek vonva. Ebben a kategóriában a további emelkedés egy-négy hónapra vonatkozóan nem mutatkozott ki, a csapatot sikerült elfogni. A következő bűncselekmények vonatkozásában is csökkenés mutatkozott. Ez köszönhető a 19-24 elnevezésű szolgálatoknak. Ez azt jelenti, hogy a területükön egy adott napszakban nem csak a gyömrői járőr teljesít szolgálatot, hanem sülysápi, vagy a monori járőrök is jelen vannak, és folyamatos szolgálatot teljesítenek. Tehát plusz egy járőr van az adott szolgálatban. Illetve a reggel 9 este 9 közötti időszakban folyamatosan szolgálatot teljesít. Ennek köszönhető, hogy a bűncselekmények száma csökkent. A garázdaságok száma viszont növekedett. Ez azért van, mert ha mód és körülmény van rá, akkor igyekeznek garázdaságnak minősíteni a bűncselekményt. Ennek az a hozadéka, hogy még egy könnyű testi sértés a bíróság hatáskörébe kerül és kap egy figyelmeztetést az elkövető, addig a garázdaság egy súlyosabb büntető kategória, és akár magában foglalhatja a börtönbüntetést is. Igyekeznek az elkövetőket minél szélesebb körben felelősségre vonni. Ezt szeretnék követni a következő évben is, mert ez egy eredményes felderítési kategória. A nyári időszakra vonatkozóan Polgármester úrral már egyeztetett, mégpedig arra vonatkozóan, hogy már nem csak biztonsági szolgálat lesz, hanem szabadidős rendőr is foglalkoztatásra kerül. Azt gondolja, hogy ez megelőzés szempontjából nagyon jó kezdeményezés. Az elmúlt nyáron azt is látták, hogy a biztonsági szolgálat is jelentős eredményeket hozott, ugyanis nem csak a strand területén láttak el szolgálatot, hanem a parkban és a MÁV állomás és a park közötti területen. Ha ezt még egy járőrrel sikerül fokozniuk, akkor az jelentős eredményt hozhat abban a tekintetben is, hogy míg tavaly minden alkalommal szombat esténként plusz járőr szolgálat volt a területen, akik bármikor elvezényelhetők voltak a területéről, addig, ha szabadidős rendőrt foglalkoztatnak, akkor az adott járőrpáros, vagy az adott rendőr nem vezényelhető el a területéről, ő csak itt láthat el szolgálatot. Tehát a nyári időszakra vonatkozóan ez a legnagyobb projekt, amit talán véghez is tudnak majd vinni. Támogatás. Mint már említették, a közterületi bűncselekmények száma csökkent, de a garázdaságok száma növekedett. A biztonság szempontjából nagyon fontos lenne, hogy térfelügyelő kamerával tudják az állításukat bizonyítani. A bizonyíthatóság szempontjából a felvételek használata nagyon jó lenne. Azt tudni kell, hogy az az egy betöréses lopás, ami eddig történt, annak a felderítéséhez például Péteri településen működő térfelügyelő kamera vezetett eredményhez. Azt gondolja, hogy ha már bent, itt a központban, illetve akár a körforgalomhoz, akár a bevezető utakhoz térfelügyelő kamerákat tudnának tenni, az nagy segítséget jelentene. Emberre is szükségük lenne, az még kérdés, hogy mikor tudják pótolni, vagy visszakapják az eredeti státuszt, hiszen két nyomozói státusz volt 2009-ben. Utána egy átszervezésnek köszönhetően az egyik nyomozót áttették Monorra. Szeretné megemlíteni, hogy január 1-től egy szenior kollégát visszafoglalkoztatnak.

Ő a helyi állományt erősíti. A bűnügyi feldolgozást gyorsítja, így gyorsabban tudják a panaszokat is felvenni, a hozzájuk beérkezőktől. De hogy mikor lesz fejlesztésük, arra még nem tud válaszolni, mert ez nem rajtuk múlik. Támogatás terén a térfigyelő rendszer kiépítése nagy segítséget nyújtana.

Sas Zoltán képviselő: Köszöni szépen a választ.

Gyenes Levente polgármester: Egyéb kérdés? Horváth István.

Horváth István képviselő: A bizottsági ülésen már szóba kerültek azok a dolgok, amelyeket őrsparancsnok asszony is említett, de szeretné kérni ebben Polgármester úr segítségét, hogy a szabadidős rendőrök foglalkoztatásában együtt nyújtsanak be kérelmet a rendőr-főkapitányság felé ezzel is nyomatékosítva kiemelt fontosságát. Másrészt pedig a bűnmegelőzés tekintetében is nagyon fontos lenne. Azt gondolja, hogy ez azért is fontos, mert nyomatékosítja, hogy a város a helyi őrsparancsnoksággal együttműködik. Akár, ha szükséges, anyagi eszközökkel is tudná támogatni ezen elképzeléseket, ha mást nem is, a térfigyelő kamerákra gondol. Ők is és más politikai szervezet is mondta a tavalyi évben a választási kampány folyamán. A térfigyelő kamerák nagymértékben tudnak hozzájárulni a bűnmegelőzés elősegítése érdekében. Azt gondolja, hogy ebben kellene a városnak lépni.

Gyenes Levente polgármester: Köszöni szépen, folyamatosan pályáznak térfigyelő kamerákra. Hány kamerájuk is van fõnt?

Hodruszky Lajos képviselő: Húsz fölött.

Gyenes Levente polgármester: Tehát húsz fölötti kamerával rendelkeznek, vagyis térfigyelő kamerával nem állnak rosszul. Azt viszont el kell mondania, hogy ez legális, rendõrség által használható kamera legyen, ez azt jelentené, hogy a rendõrségen kellene egy olyan figyelõrendszernek mûködnie, ahol egy rendõr folyamatosan nézné, ugyanis csak rendõr nézheti ezeket a térfigyelõ „adásokat”. Az az egy rendõr, aki most járõrõzik a városban, be lenne kényszerítve az õrsre és nézni kellene neki a kamera képét, hiszen nincs több rendõr, ha jól értette.

Baji Beáta õrsparancsnok: Úgy lehetne megoldani, - ha rendõr figyel - , hogy egyet külön foglalkoztatnak. Ő azt gondolja, hogy nem ez az elsõdleges cél, hogy 24 órában kamerán figyeljék a várost. Az a lényeg, hogy olyan kamerák legyenek, amelynek a képét tudják használni. A körforgalomban van fent kamera, de nem látható be rajta minden. Elsõ körben ezen kellene javítani. Hodruszky úrral már sokat egyeztettek ezzel kapcsolatban, hogy olyan kamerákat szereljenek fõl, aminek a képe használható. Nekik inkább éjszaka kellene a kamera felvétele. Ott van például az Újhalászkert, elõtte mi történik, mi nem történik? Nyilván a garázdaság túlnyomó része ott van, ahol szórakozóhely mûködik. Vagy akár egy kerékpárlopást is fel tudnának deríteni. A sportsarnokra felszerelt kamera jól mûködött, onnan tudták az elkövetõt elfogni. Tehát ilyenek kellenének még, vagy legalább egy kicsit a meglévõket korszerûsíteni.

Gyenes Levente polgármester: Amint már mondta, folyamatosan pályáznak kamerákra. Egyébként elképzelhetõnek tart egy olyan rendeletalkotást is, ahol kimondják, hogy bizonyos idõn túli nyitva tartásnál megköveteli a testület, hogy kültéri kamerát kell alkalmaznia a tulajdonosnak. Tehát esetleg lehet egy ilyen megállapodást kötni azokkal, akik este 22.00 óra után nyitva tartanak. Jellemzõen szórakozóhelyek, éjjel-nappali üzletek, trafikok. Tehát itt elõ

lehet írni, hogy csak akkor lehet 22.00 óra után nyitva tartani, ha rendelkeznek olyan kültéri kamerával, ami normális minőségben SD kártyára rögzít.

Baji Beáta őrsparancsnok: Ezzel az a probléma, hogy nem rögzítheti, tehát nem figyelhet olyan kamerát, ami közterületet figyel.

Gyenes Levente polgármester: A saját területén nem rögzíthet?

Baji Beáta őrsparancsnok: Nem. Tehát senki nem rögzíthet olyat, ami közterületet figyel. Nyilván nekik jó lenne segítségként, addig, amíg meg nem találják az elkövetőt. Bizonyítékként semmiféleképpen nem használhatják fel. Persze jó lenne, de akkor le kellene foglalni, de csak azt foglalhatják le, ami jogszerűen van rögzítve. De a megelőzésen van a hangsúly, hogy tudják ki volt az.

Gyenes Levente polgármester: Akkor azt hiszi, hogy ez egy kicsit komolyabb és bonyolultabb kérdés. Aki azt gondolja és egyetért azzal, hogy most fogadják el a rendőrségi beszámolót, az fogadja el, illetve a kamerakérdést adják ki a közbiztonsági bizottságnak, hogy járja körül. Hozzáteszi, hogy éves szinten több millió forinttal támogatja az önkormányzat a rendőrség munkáját, és ez nem csak épület felújításban mutatkozik. Az állomány részére biztosít közmunkást, illetve közfoglalkoztatottat.

Baji Beáta őrsparancsnok: Azt már nem, ő már a rendőrségnél van, de megkapták a tavalyi évben.

Gyenes Levente polgármester: Tehát korábban ezt biztosították. Illetve folyamatosan anyagi segítséget nyújtanak a rendőrségnek. Akár üzemanyag támogatás, akár más egyéb dologban. Vagyis az önkormányzat továbbra is támogatja a rendőrség munkáját. A kamerakérdést, pedig lehet, hogy egy kicsit körbe kellene járnia a bizottságnak. Aki egyetért azzal, hogy a közbiztonsági bizottság napirendre tűzze a közterületi kamerák fejlesztésének kérdését, szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag megbízza az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottságot, hogy tárgyalja a közterületi kamerák fejlesztésének kérdését.

Varga Ernő jegyző: Polgármester úr a költségekbe történő beszállást értette a vállalkozók részére, nem tudja, hogy jól érti-e? Ugyanis az üzemeltetés az egyértelmű volt, hogy rendőrség, közterület-felügyelet. Ő erre gondolt, hogy a megállapodásban van rá lehetőség.

Horváth István: A szabadidős rendőrséggel kapcsolatban nem kapott választ. Akár egy közös levelet írni, vagy közösen felkeresni a főkapitányt, hogy a rendőrséget támogassa Gyömrő esetében.

Gyenes Levente polgármester: Őrsparancsnok asszony.

Baji Beáta őrsparancsnok: Szerződést kell kötniük az önkormányzattal, hogy működtet szabadidős rendőrt. Ennek az előkészületei már folyamatban vannak. Főkapitány urat tájékoztatni fogja, hogy a testület úgy dönt, hogy a szabadidős rendőr alkalmazását támogatja. A szerződésmintát már beszerezte, Agócs úrral folyamatos kapcsolatban vannak. Neki már meg is küldte, és meg is beszéltek. A bizottságot már tájékoztatta. 750,- Ft/óra nettó bérben

működnek a rendőrök, ez a legkevesebb, amit lehet adni. Már a Nyáregyháziak 1.000,- forintba vannak. Ha a testület úgy dönt, akkor neki kell tájékoztatni a Főkapitány urat és a szerződést elő kell készíteni.

Gyenes Levente polgármester: Akkor ezek szerint ez már folyamatban van a részükről?

Baji Beáta őrsparancsnok: Igen.

Gyenes Levente polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megyei Rendőrkapitányság, Gyömrői Rendőrőrs 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

69/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Pest Megyei Rendőrkapitányság, Gyömrői Rendőrőrs
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Baji Beáta őrsparancsnok: Bemutatja helyettesét, Major Judit főhadnagy asszonyt, aki ismét a Gyömrői Rendőrőrs állományában van. Sokáig Gyömrőn dolgozott, most ismét visszakerült.

Gyenes Levente polgármester: Ha már a bemutatkozásoknál tartanak, megkérdezi, hogy hány fő hiánya van a rendőrőrsnek?

Baji Beáta őrsparancsnok: Most telítve vannak, majd május 1-el megy el egy járőr, de elvileg a helyére érkezik valaki. Ha mégsem jön, akkor legközelebb augusztus 1-től van rá lehetőség, mert náluk is bevezetik az életpálya modellt és májustól augusztusig nem lehet áthelyezéseket kérni. Ha nem érkezik május 1-el egy fő, akkor nem megy el a másik.

1. napirendi pont:

Döntés a Gyömrői IVK Kft. végelszámolási beszámolójának elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Ducsai Sándor képviselő: Egy nagyon rövid kérdése lenne, ami a döntést nem fogja befolyásolni. A Gyömrői IVK Kft. feladatait ki veszi át, vagy hogyan lesz tovább?

Gyenes Levente polgármester: A városüzemeltető cég veszi át ezeket a feladatokat. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Gyömrői IVK Kft.

2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

70/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrői IVK Kft.**

**2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

2. napirendi pont:

Döntés a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló
beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

71/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló
beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

3. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő és Vonzáskörzete Mozgáskorlátozottak Alapítványának 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Gyömrő és Vonzáskörzete Mozgáskorlátozottak Alapítványának
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

72/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen, szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrő és Vonzáskörzete Mozgáskorlátozottak Alapítványának
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

4. napirendi pont:

Döntés a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának Fejlesztése Alapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának Fejlesztése Alapítvány
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

73/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen, szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának Fejlesztése Alapítvány
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában**

elfogadja.

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

5. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő Városért Közalapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 7. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

74/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrő Városért Közalapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló
beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

6. napirendi pont:

Döntés a Széki Teleki László Közalapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 8. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

75/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Széki Teleki László Közalapítvány 2014. évi tevékenységéről szóló
beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

7. napirendi pont:

Döntés a Központi Orvosi Ügyelet Közhasznú Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 9. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Központi Orvosi Ügyelet Közhasznú Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

76/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Központi Orvosi Ügyelet Közhasznú Kft.
2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

**9. napirendi pont:
Polgármesteri beszámoló.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 10. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltak: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri beszámolót az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

77/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a polgármesteri beszámolót az
előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

**10. napirendi pont:
Lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadása.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 11. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

78/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést
az előterjesztett formában
elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

11.1. napirendi pont:

Döntés a Vallási, Oktatási, Kulturális és Sport valamint a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottságokba tagok választásáról.

Gyenes Levente polgármester: Az érintettek nem kérték a téma zárt ülésen történő tárgyalását. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 12. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az 1. sz. határozati javaslatban foglaltak: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete a Vallási, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjának Ducsei Sándor képviselőt megválasztja.

Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

79/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Vallási, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
tagjának Ducsei Sándor képviselőt
megválasztja.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az alábbi 2. sz. határozati javaslatban foglaltak:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
a Vallási, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
külső tagjának Gáspár Krisztiánt
megválasztja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

80/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Vallási, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
külső tagjának Gáspár Krisztiánt
megválasztja.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki alábbi 3. sz. határozati javaslatban foglaltak:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság
tagjának Hodruszky Lajos képviselőt
megválasztja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

81/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság
tagjának Hodruszky Lajos képviselőt
megválasztja.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az alábbi 4. sz. határozati javaslatban foglaltak:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete

a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság
külső tagjának Hallama Jánost
megválasztja.

Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

82/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság
külső tagjának Hallama Jánost
megválasztja.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

11.2. napirendi pont:

Döntés ingatlanok közterületi kapcsolatának szabályozásáról szóló rendelet előkészítéséről.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 13. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy

a Gyömrő, Kóczán út – Bánáti utca – Fogarasi utca – Árvavár utca által határolt területen az ingatlanok közterületi kapcsolatát szabályozni kívánja.

Megbízta a polgármestert, hogy a rendelet előkészítésére az intézkedést tegye meg, a rendelet tervezetét terjessze elő.

Felelős: polgármester.
Határidő: azonnal és folyamatos.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő

83/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy

a Gyömrő, Kóczán út – Bánáti utca – Fogarasi utca – Árvavár utca által határolt területen az ingatlanok közterületi kapcsolatát szabályozni kívánja.

Megbízta a polgármestert, hogy a rendelet előkészítésére az intézkedést tegye meg, a rendelet tervezetét terjessze elő.

**Felelős: polgármester.
Határidő: azonnal és folyamatos.**

12. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 18/2013. (VIII. 09.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 14. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 2956/1 hrsz-ú, 554 m² belterületi, „beépítetlen terület” megjelölésű ingatlant, mivel az közúti-közterületi funkciót tölt be, „közterületté” nyilvánítja, a 2955 hrsz-ú belterületi, „közterület” megjelölésű ingatlan területével egyesíti.

Meghatalmazza a polgármestert, hogy a 2956/1 és 2955 hrsz-ú ingatlanok telekalakításának (telekegyesítésének) ingatlan-nyilvántartási bejegyzése iránt intézkedjen.

Felelős: polgármester.
Határidő: azonnal és folyamatos.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

84/2015. (IV. 20.) Kt. határozat

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a 2956/1 hrsz-ú, 554 m² belterületi,
„beépítetlen terület” megjelölésű ingatlant, mivel az közúti-közterületi
funkciót tölt be, „közterületté” nyilvánítja, a 2955 hrsz-ú belterületi,
„közterület” megjelölésű ingatlan területével egyesíti.**

**Meghatalmazza a polgármestert, hogy a 2956/1 és 2955 hrsz-ú ingatlanok
telekalakításának (telekegyesítésének) ingatlan-nyilvántartási bejegyzése iránt
intézkedjen.**

**Felelős: polgármester.
Határidő: azonnal és folyamatos.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 14. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi rendelet-tervezetben foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdésében, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Gyömrő Város Önkormányzatának 18/2013. (VIII. 09.) számú, Gyömrő Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A rendelet 1. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép:

2.§

A rendelet 3. számú melléklete helyébe jelen rendelet 2. számú melléklete lép:

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2015.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2015.

Varga Ernő
jegyző

1. sz. melléklet

Az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona				
Sorszám	HRSZ	Az ingatlan címe	Ingatlan rendeltetése	Vagyonkataszter szerinti besorolás
1	030		Döbön patak	forgalomképtelen
2	033		Szilhát patak	forgalomképtelen
3	07		Tápió	forgalomképtelen
4	109		Halas patak	forgalomképtelen
5	164/1		mocsár	forgalomképtelen
6	172/1		mocsár	forgalomképtelen
7	175		mocsár	forgalomképtelen
8	197/4		mocsár	forgalomképtelen

9	23/3		Fürdő tó	forgalomképtelen
10	111/2	Búcsútér	Park	forgalomképtelen
11	1647/1	József Attila u.	Játszótér	forgalomképtelen
12	1647/2	József Attila u.	Játszótér	forgalomképtelen
13	214/1	Akácfasor	Park	forgalomképtelen
14	2608/1	Wesselényi u.	Autóbusz pu.	forgalomképtelen
15	2619	Kossuth Ferenc u. 39.	Játszótér	forgalomképtelen
16	2899/1		Park	forgalomképtelen
17	3	Fő tér	Park	forgalomképtelen
18	6	Fő tér	Park	forgalomképtelen
19	631/3		Park	forgalomképtelen
20	818/4	Dózsa György 118.	Park	forgalomképtelen
21	353	Mendei úti járda	Mendei út	forgalomképtelen
22	356	Táncsics M. u.	Táncsics Mihály u.	forgalomképtelen
23	1259	út	Táncsics Mihály u.	forgalomképtelen
24	2	közterület		forgalomképtelen
25	4	közterület		forgalomképtelen
26	18	közterület		forgalomképtelen
27	22	közterület		forgalomképtelen
28	199	közterület		forgalomképtelen
29	363	közterület		forgalomképtelen
30	371	közterület		forgalomképtelen
31	374	út		forgalomképtelen
32	409	közterület		forgalomképtelen
33	415	közterület		forgalomképtelen
34	586	közterület		forgalomképtelen
35	588	közterület		forgalomképtelen
36	608	közterület		forgalomképtelen
37	663	közterület		forgalomképtelen
38	817	közterület		forgalomképtelen
39	885	közterület		forgalomképtelen
40	1198	közterület		forgalomképtelen
41	1246	közterület		forgalomképtelen
42	1543	közterület		forgalomképtelen
43	2239	közterület		forgalomképtelen
44	3002	közterület		forgalomképtelen
45	3018	közterület		forgalomképtelen
46	3449	közterület		forgalomképtelen
47	3970	közterület		forgalomképtelen
48	3999	közterület		forgalomképtelen
49	4386	közút		forgalomképtelen
50	4485	közút		forgalomképtelen
51	4676	közút		forgalomképtelen
52	4802	közút		forgalomképtelen
53	4803	közút		forgalomképtelen

54	4820	közút		forgalomképtelen
55	4822	közút		forgalomképtelen
56	4839	közút		forgalomképtelen
57	4902	közút		forgalomképtelen
58	4905	közút		forgalomképtelen
59	5530	saját használatú út		forgalomképtelen
60	5582	út		forgalomképtelen
61	5583	közterület		forgalomképtelen
62	5629	út		forgalomképtelen
63	5772	út		forgalomképtelen
64	5773	közterület		forgalomképtelen
65	5774	közterület		forgalomképtelen
66	5820	közterület		forgalomképtelen
67	5855	saját használatú út		forgalomképtelen
68	13/2	közterület		forgalomképtelen
69	23/2	út		forgalomképtelen
70	13/4	közterület		forgalomképtelen
71	10/1	közterület és egyéb ép.		forgalomképtelen
72	3025/1	közterület		forgalomképtelen
73	4854/1	közút		forgalomképtelen
74	4854/12	közút		forgalomképtelen
75	4858/2	közút		forgalomképtelen
76	1069/1	közterület		forgalomképtelen
77	1069/2	közterület		forgalomképtelen
78	214/3	közterület		forgalomképtelen
79	4904/16	út		forgalomképtelen
80	3814	út	Állomás u.	forgalomképtelen
81	1034	út	Árpád u	forgalomképtelen
82	1566	út	Ady Endre u.	forgalomképtelen
83	86	út	Akácfa u.	forgalomképtelen
84	200	út	Akácfa u.	forgalomképtelen
85	2342	út	Andrássy u.	forgalomképtelen
86	2423	út	Andrássy u.	forgalomképtelen
87	482/2	út	Annahegyi u.	forgalomképtelen
88	1437	út	Apafi u.	forgalomképtelen
89	1732	út	Apafi u.	forgalomképtelen
90	1892	út	Apafi u.	forgalomképtelen
91	2218	út	Apafi u.	forgalomképtelen
92	3530	út	Arany János út	forgalomképtelen
93	1051	út	Attila u.	forgalomképtelen
94	527/100	út	Bajcsy-Zsilinszky u.	forgalomképtelen
95	1099	út	Bajza u.	forgalomképtelen
96	1173	út	Bajza u.	forgalomképtelen
97	1234	út	Bajza u.	forgalomképtelen
98	862	út	Baross u.	forgalomképtelen

99	905	út	Baross u.	forgalomképtelen
100	948	út	Baross u.	forgalomképtelen
101	2316	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
102	2395	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
103	2492	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
104	2552	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
105	2521	út	Bethlen G. u.	forgalomképtelen
106	2570	út	Bethlen G. u.	forgalomképtelen
107	3915	út	Bimbó u.	forgalomképtelen
108	3976	út	Bimbó u.	forgalomképtelen
109	2536	út	Bocskay út	forgalomképtelen
110	923	út	Boglárka u.	forgalomképtelen
111	3044	út	Buzogány u.	forgalomképtelen
112	238	út	Béla u.	forgalomképtelen
113	428	út	Csillag u.	forgalomképtelen
114	1397	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
115	1697	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
116	1911	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
117	2192	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
118	3614	út	Darányi u.	forgalomképtelen
119	2798	út	Deák Ferenc u.	forgalomképtelen
120	3110	út	Dobó u.	forgalomképtelen
121	362	út	Eperfasor u.	forgalomképtelen
122	248	út	Ernő u.	forgalomképtelen
123	303	út	Ernő u.	forgalomképtelen
124	3363	út	Erzsébet u.	forgalomképtelen
125	3199/1	út	Eskü tér	forgalomképtelen
126	3156	út	Eskü u.	forgalomképtelen
127	2367	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
128	2652	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
129	2718	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
130	2766	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
131	2809	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
132	359/1	út	Farkasdi út	forgalomképtelen
133	359/3	út	Farkasdi út	forgalomképtelen
134	359/5	út	Farkasdi út	forgalomképtelen
135	1990	út	Felvidéki u.	forgalomképtelen
136	1544	út	Frangepán u.	forgalomképtelen
137	1802	út	Frangepán u.	forgalomképtelen
138	1849	út	Frangepán u.	forgalomképtelen
139	400	út	Fromm Antal u.	forgalomképtelen
140	292	út	Fürdő u.	forgalomképtelen
141	176	út	Gumi út	forgalomképtelen
142	226	út	Gumi út	forgalomképtelen
143	227	út	Gumi út	forgalomképtelen

144	924	út	Gyöngyvirág u.	forgalomképtelen
145	3209	út	Gyóni Géza u.	forgalomképtelen
146	3198	út	Görgey Artúr	forgalomképtelen
147	2102	út	Hattyú u.	forgalomképtelen
148	3364	út	Határ út	forgalomképtelen
149	4039	út	Határ út	forgalomképtelen
150	3031	út	Hársfa út	forgalomképtelen
151	1158	út	Jókai Mór u.	forgalomképtelen
152	1828	út	József Attila u.	forgalomképtelen
153	3070	út	Kinizsi u.	forgalomképtelen
154	719	út	Kis köz	forgalomképtelen
155	521	út	Kisfaludy Károly u.	forgalomképtelen
156	1323	út	Klapka út	forgalomképtelen
157	1632	út	Klapka út	forgalomképtelen
158	1951	út	Klapka út	forgalomképtelen
159	2045	út	Klapka út	forgalomképtelen
160	2162	út	Klapka út	forgalomképtelen
161	1079	út	Kossuth Ferenc u.	forgalomképtelen
162	2683	út	Kossuth Ferenc u.	forgalomképtelen
163	116	út	Kossuth tér	forgalomképtelen
164	1127	út	Kölcsey u.	forgalomképtelen
165	3279	út	Köztársaság u.	forgalomképtelen
166	837	út	Kálvin u.	forgalomképtelen
167	1009	út	Kálvin u.	forgalomképtelen
168	273	út	Károly u.	forgalomképtelen
169	331	út	Károly u.	forgalomképtelen
170	1523	út	Lehel köz	forgalomképtelen
171	753	út	Lengyel	forgalomképtelen
172	4904/3	út	Lengyel utca	forgalomképtelen
173	2898	út	Levél u.	forgalomképtelen
174	2894	út	Liliom u.	forgalomképtelen
175	1286	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
176	1599	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
177	1971	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
178	2019	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
179	2137	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
180	4184	út	Madách Imre u.	forgalomképtelen
181	4064	út	Maglódi u.	forgalomképtelen
182	4146	út	Maglódi u.	forgalomképtelen
183	58	út	Malom u.	forgalomképtelen
184	35	út	Munkás u.	forgalomképtelen
185	2245	út	Mátyás király u.	forgalomképtelen
186	3200	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
187	3260	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
188	3329	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen

189	3493	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
190	3565	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
191	3651	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
192	3746	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
193	3841	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
194	3975	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
195	4000	út	Orgona u.	forgalomképtelen
196	1223	út	Petőfi Sándor út	forgalomképtelen
197	688	út	Puky u.	forgalomképtelen
198	1479	út	Pázmány u.	forgalomképtelen
199	1770	út	Pázmány u.	forgalomképtelen
200	1871	út	Pázmány u.	forgalomképtelen
201	1358	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
202	1662	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
203	1933	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
204	2074	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
205	2181	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
206	2747	út	Rákóczi Ferenc u.	forgalomképtelen
207	3520	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
208	3595	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
209	3685	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
210	3778	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
211	3871	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
212	3941	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
213	5605	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
214	5677	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
215	5720	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
216	5822	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
217	4107	út	Rózsaszál u.	forgalomképtelen
218	4040	út	Segesvári u.	forgalomképtelen
219	4106	út	Segesvári u.	forgalomképtelen
220	1006/2	út	Simon Mihály tér	forgalomképtelen
221	4020	út	Szabolcs u.	forgalomképtelen
222	2955	közterület	Szt. Imre u.	forgalomképtelen
223	3028	út	Szt. Imre u.	forgalomképtelen
224	1157	közút	Szent István út	forgalomképtelen
225	2296	út	Szent István út	forgalomképtelen
226	2597	út	Széchenyi u.	forgalomképtelen
227	2114	út	Sárkány u.	forgalomképtelen
228	4087	út	Toldy Miklós u.	forgalomképtelen
229	2453	út	Tompa M. u.	forgalomképtelen
230	2622	út	Tompa M. u.	forgalomképtelen
231	4102	út	Turul u.	forgalomképtelen
232	505	út	Tóth József u.	forgalomképtelen
233	968	út	Vadvirág u.	forgalomképtelen

234	792	út	Viola u.	forgalomképtelen
235	2561/2	út	Vörösmarty u.	forgalomképtelen
236	2561/3	út	Vörösmarty u.	forgalomképtelen
237	3715	út	Wekerle u.	forgalomképtelen
238	2607	út	Wesselényi u.	forgalomképtelen
239	2839	út	Zrínyi út	forgalomképtelen
240	5698	út	Árvavár u.	forgalomképtelen
241	5814	út	Kassai u.	forgalomképtelen
242	5741	út	Beregszászi u.	forgalomképtelen
243	5749	út	Rozsnyó u.	forgalomképtelen
244	5758	út	Zenta u,	forgalomképtelen
245	5699	út	Máramaros u.	forgalomképtelen
246	6929	út	Fogarasi u.	forgalomképtelen
247	O3	közút		forgalomképtelen
248	051	közút		forgalomképtelen
249	052	közút		forgalomképtelen
250	0117	saját használatú út		forgalomképtelen
251	0131	közút		forgalomképtelen
252	031/51	közút		forgalomképtelen
253	053/51	közút		forgalomképtelen
254	010	Orgona u.	Orgona u.	forgalomképtelen
255	017	közút	Kóczán út	forgalomképtelen
256	194	árok		forgalomképtelen
257	222	árok		forgalomképtelen
258	177	tőzege		forgalomképtelen
259	178	tőzege		forgalomképtelen
260	180	tőzege		forgalomképtelen
261	181	tőzege		forgalomképtelen
262	186	tőzege		forgalomképtelen
263	191	beépítetlen terület		forgalomképtelen
264	192	tőzege		forgalomképtelen
265	193	tőzege		forgalomképtelen
266	359/11	közterület szántó	Öreghegyi utca	forgalomképtelen
267	359/12	út szántó		forgalomképtelen
268	359/13	kivett		forgalomképtelen
269	074/2	emlékhely		forgalomképtelen
270	527/1	buszmegálló	Bajcsy-Zsilinszky u.	forgalomképtelen
271	991	buszmegálló	Dózsa György u.	forgalomképtelen
272	2608/3	autóbusz pályaudvar	Kossuth Ferenc u.	forgalomképtelen
273	2878	buszmegálló	Tulipán u.	forgalomképtelen
274	13/3	park		forgalomképtelen
275	169/2	park		forgalomképtelen
276	171	park		forgalomképtelen
277	184	park		forgalomképtelen
278	195	park		forgalomképtelen

279	198	park		forgalomképtelen

2. sz. melléklet

Az Önkormányzat forgalomképes vagyona				
Sorszám	HRSZ	Az ingatlan címe	Ingatlan rendeltetése	Vagyonkataszter szerinti besorolás
1	02/36		szántó	forgalomképes
2	031/10		szántó	forgalomképes
3	031/58		gyep	forgalomképes
4	031/61		gyep	forgalomképes
5	031/64		gyep	forgalomképes
6	031/66		gyep	forgalomképes
7	031/7		szántó	forgalomképes
8	031/74		szántó	forgalomképes
9	031/78		gyep	forgalomképes
10	031/8		szántó	forgalomképes
11	031/9		szántó	forgalomképes
12	032/87		szántó	forgalomképes
13	032/90		szántó	forgalomképes
14	04/10		szántó	forgalomképes
15	053/15		szántó	forgalomképes
16	053/17		szántó	forgalomképes
17	053/22		szántó	forgalomképes
18	053/23		szántó	forgalomképes
19	052/25		szántó	forgalomképes
20	053/32		szántó	forgalomképes
21	053/38		szántó	forgalomképes
22	053/45		szántó	forgalomképes
23	08/26		szántó	forgalomképes
24	0148/16		szántó	forgalomképes
25	0148/3		szántó	forgalomképes
26	0148/4		szántó	forgalomképes
27	0148/5		szántó	forgalomképes
28	0148/6		szántó	forgalomképes
29	032/106		gyep	forgalomképes
30	032/38		szántó	forgalomképes
31	12	Fő tér	beépítetlen ter.	forgalomképes
32	17	Fő tér 8.	beépítetlen ter.	forgalomképes
33	19	Fő tér 10.	lakóépület 1/4 rész	forgalomképes

34	76	Dózsa Gy. U. 49.	lakóépület	forgalomképes
35	545	Bajcsy-Zsilinszky u. 34.	Bajcsy-Zsilinszky u. 34.	forgalomképes
36	1181	Petőfi Sándor u. 31.	lakóépület	forgalomképes
37	1338	Klapka György u. 26.	lakóépület	forgalomképes
38	1339	Klapka György u. 28.	lakóépület	forgalomképes
39	2604	Vörösmarty u. 15.	beépítetlen ter.	forgalomképes
40	2663	Széchenyi u. 12.	beépítetlen ter.	forgalomképes
41	3958	Nefelejcs u. 34	beépítetlen ter.	forgalomképes
42	4307		zártkert	forgalomképes
43	4720		zártkert	forgalomképes
44	1010/3	Dózsa György u. 147.	lakóépület	forgalomképes
45	183		beépítetlen terület	forgalomképes
46	191		beépítetlen terület	forgalomképes
47	3498/1	Nefelejcs u. 14.	lakóépület	forgalomképes
48	4904/18		beépítetlen terület	forgalomképes
49	4907/7		szántó	forgalomképes
50	818/2		beépítetlen terület	forgalomképes
51	818/3		beépítetlen terület	forgalomképes

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotja a

**12/2015. önkormányzati rendeletét
Gyömrő Város Önkormányzata vagyonáról,
a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a
vagyon kezelésének szabályozásáról szóló
18/2013. (VIII. 09.) önkormányzati rendelete módosításáról**

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdésében, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Gyömrő Város Önkormányzatának 18/2013. (VIII. 09.) számú, Gyömrő Város Önkormányzata vagyonáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A rendelet 1. számú melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép:

2.§

A rendelet 3. számú melléklete helyébe jelen rendelet 2. számú melléklete lép:

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2015.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2015.

Varga Ernő
jegyző

1. sz. melléklet

Az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona				
Sorszám	HRSZ	Az ingatlan címe	Ingatlan rendeltetése	Vagyonkataszter szerinti besorolás
1	030		Döbön patak	forgalomképtelen
2	033		Szilhát patak	forgalomképtelen
3	07		Tápió	forgalomképtelen
4	109		Halas patak	forgalomképtelen
5	164/1		mocsár	forgalomképtelen
6	172/1		mocsár	forgalomképtelen
7	175		mocsár	forgalomképtelen
8	197/4		mocsár	forgalomképtelen
9	23/3		Fürdő tó	forgalomképtelen
10	111/2	Búcsútér	Park	forgalomképtelen
11	1647/1	József Attila u.	Játszótér	forgalomképtelen
12	1647/2	József Attila u.	Játszótér	forgalomképtelen
13	214/1	Akácfasor	Park	forgalomképtelen
14	2608/1	Wesselényi u.	Autóbusz pu.	forgalomképtelen
15	2619	Kossuth Ferenc u. 39.	Játszótér	forgalomképtelen
16	2899/1		Park	forgalomképtelen
17	3	Fő tér	Park	forgalomképtelen
18	6	Fő tér	Park	forgalomképtelen
19	631/3		Park	forgalomképtelen
20	818/4	Dózsa György 118.	Park	forgalomképtelen
21	353	Mendei úti járda	Mendei út	forgalomképtelen

22	356	Táncsics M. u.	Táncsics Mihály u.	forgalomképtelen
23	1259	út	Táncsics Mihály u.	forgalomképtelen
24	2	közterület		forgalomképtelen
25	4	közterület		forgalomképtelen
26	18	közterület		forgalomképtelen
27	22	közterület		forgalomképtelen
28	199	közterület		forgalomképtelen
29	363	közterület		forgalomképtelen
30	371	közterület		forgalomképtelen
31	374	út		forgalomképtelen
32	409	közterület		forgalomképtelen
33	415	közterület		forgalomképtelen
34	586	közterület		forgalomképtelen
35	588	közterület		forgalomképtelen
36	608	közterület		forgalomképtelen
37	663	közterület		forgalomképtelen
38	817	közterület		forgalomképtelen
39	885	közterület		forgalomképtelen
40	1198	közterület		forgalomképtelen
41	1246	közterület		forgalomképtelen
42	1543	közterület		forgalomképtelen
43	2239	közterület		forgalomképtelen
44	3002	közterület		forgalomképtelen
45	3018	közterület		forgalomképtelen
46	3449	közterület		forgalomképtelen
47	3970	közterület		forgalomképtelen
48	3999	közterület		forgalomképtelen
49	4386	közút		forgalomképtelen
50	4485	közút		forgalomképtelen
51	4676	közút		forgalomképtelen
52	4802	közút		forgalomképtelen
53	4803	közút		forgalomképtelen
54	4820	közút		forgalomképtelen
55	4822	közút		forgalomképtelen
56	4839	közút		forgalomképtelen
57	4902	közút		forgalomképtelen
58	4905	közút		forgalomképtelen
59	5530	saját használatú út		forgalomképtelen
60	5582	út		forgalomképtelen
61	5583	közterület		forgalomképtelen
62	5629	út		forgalomképtelen
63	5772	út		forgalomképtelen
64	5773	közterület		forgalomképtelen
65	5774	közterület		forgalomképtelen
66	5820	közterület		forgalomképtelen

67	5855	saját használatú út		forgalomképtelen
68	13/2	közterület		forgalomképtelen
69	23/2	út		forgalomképtelen
70	13/4	közterület		forgalomképtelen
71	10/1	közterület és egyéb épü		forgalomképtelen
72	3025/1	közterület		forgalomképtelen
73	4854/1	közút		forgalomképtelen
74	4854/12	közút		forgalomképtelen
75	4858/2	közút		forgalomképtelen
76	1069/1	közterület		forgalomképtelen
77	1069/2	közterület		forgalomképtelen
78	214/3	közterület		forgalomképtelen
79	4904/16	út		forgalomképtelen
80	3814	út	Állomás u.	forgalomképtelen
81	1034	út	Árpád u	forgalomképtelen
82	1566	út	Ady Endre u.	forgalomképtelen
83	86	út	Akácfa u.	forgalomképtelen
84	200	út	Akácfa u.	forgalomképtelen
85	2342	út	Andrássy u.	forgalomképtelen
86	2423	út	Andrássy u.	forgalomképtelen
87	482/2	út	Annahegyi u.	forgalomképtelen
88	1437	út	Apafi u.	forgalomképtelen
89	1732	út	Apafi u.	forgalomképtelen
90	1892	út	Apafi u.	forgalomképtelen
91	2218	út	Apafi u.	forgalomképtelen
92	3530	út	Arany János út	forgalomképtelen
93	1051	út	Attila u.	forgalomképtelen
94	527/100	út	Bajcsy-Zsilinszky u.	forgalomképtelen
95	1099	út	Bajza u.	forgalomképtelen
96	1173	út	Bajza u.	forgalomképtelen
97	1234	út	Bajza u.	forgalomképtelen
98	862	út	Baross u.	forgalomképtelen
99	905	út	Baross u.	forgalomképtelen
100	948	út	Baross u.	forgalomképtelen
101	2316	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
102	2395	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
103	2492	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
104	2552	út	Bercsényi út	forgalomképtelen
105	2521	út	Bethlen G. u.	forgalomképtelen
106	2570	út	Bethlen G. u.	forgalomképtelen
107	3915	út	Bimbó u.	forgalomképtelen
108	3976	út	Bimbó u.	forgalomképtelen
109	2536	út	Bocskay út	forgalomképtelen
110	923	út	Boglárka u.	forgalomképtelen
111	3044	út	Buzogány u.	forgalomképtelen

112	238	út	Béla u.	forgalomképtelen
113	428	út	Csillag u.	forgalomképtelen
114	1397	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
115	1697	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
116	1911	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
117	2192	út	Csokonai u.	forgalomképtelen
118	3614	út	Darányi u.	forgalomképtelen
119	2798	út	Deák Ferenc u.	forgalomképtelen
120	3110	út	Dobó u.	forgalomképtelen
121	362	út	Eperfasor u.	forgalomképtelen
122	248	út	Ernő u.	forgalomképtelen
123	303	út	Ernő u.	forgalomképtelen
124	3363	út	Erzsébet u.	forgalomképtelen
125	3199/1	út	Eskü tér	forgalomképtelen
126	3156	út	Eskü u.	forgalomképtelen
127	2367	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
128	2652	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
129	2718	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
130	2766	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
131	2809	út	Eötvös Lóránd u.	forgalomképtelen
132	359/1	út	Farkasdi út	forgalomképtelen
133	359/3	út	Farkasdi út	forgalomképtelen
134	359/5	út	Farkasdi út	forgalomképtelen
135	1990	út	Felvidéki u.	forgalomképtelen
136	1544	út	Frangepán u.	forgalomképtelen
137	1802	út	Frangepán u.	forgalomképtelen
138	1849	út	Frangepán u.	forgalomképtelen
139	400	út	Fromm Antal u.	forgalomképtelen
140	292	út	Fürdő u.	forgalomképtelen
141	176	út	Gumi út	forgalomképtelen
142	226	út	Gumi út	forgalomképtelen
143	227	út	Gumi út	forgalomképtelen
144	924	út	Gyöngyvirág u.	forgalomképtelen
145	3209	út	Gyóni Géza u.	forgalomképtelen
146	3198	út	Görgey Artúr	forgalomképtelen
147	2102	út	Hattyú u.	forgalomképtelen
148	3364	út	Határ út	forgalomképtelen
149	4039	út	Határ út	forgalomképtelen
150	3031	út	Hársfa út	forgalomképtelen
151	1158	út	Jókai Mór u.	forgalomképtelen
152	1828	út	József Attila u.	forgalomképtelen
153	3070	út	Kinizsi u.	forgalomképtelen
154	719	út	Kis köz	forgalomképtelen
155	521	út	Kisfaludy Károly u.	forgalomképtelen
156	1323	út	Klapka út	forgalomképtelen

157	1632	út	Klapka út	forgalomképtelen
158	1951	út	Klapka út	forgalomképtelen
159	2045	út	Klapka út	forgalomképtelen
160	2162	út	Klapka út	forgalomképtelen
161	1079	út	Kossuth Ferenc u.	forgalomképtelen
162	2683	út	Kossuth Ferenc u.	forgalomképtelen
163	116	út	Kossuth tér	forgalomképtelen
164	1127	út	Kölcsey u.	forgalomképtelen
165	3279	út	Köztársaság u.	forgalomképtelen
166	837	út	Kálvin u.	forgalomképtelen
167	1009	út	Kálvin u.	forgalomképtelen
168	273	út	Károly u.	forgalomképtelen
169	331	út	Károly u.	forgalomképtelen
170	1523	út	Lehel köz	forgalomképtelen
171	753	út	Lengyel	forgalomképtelen
172	4904/3	út	Lengyel utca	forgalomképtelen
173	2898	út	Levél u.	forgalomképtelen
174	2894	út	Liliom u.	forgalomképtelen
175	1286	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
176	1599	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
177	1971	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
178	2019	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
179	2137	út	Liszt Ferenc u.	forgalomképtelen
180	4184	út	Madách Imre u.	forgalomképtelen
181	4064	út	Maglódi u.	forgalomképtelen
182	4146	út	Maglódi u.	forgalomképtelen
183	58	út	Malom u.	forgalomképtelen
184	35	út	Munkás u.	forgalomképtelen
185	2245	út	Mátyás király u.	forgalomképtelen
186	3200	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
187	3260	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
188	3329	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
189	3493	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
190	3565	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
191	3651	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
192	3746	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
193	3841	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
194	3975	út	Nefelejcs u.	forgalomképtelen
195	4000	út	Orgona u.	forgalomképtelen
196	1223	út	Petőfi Sándor út	forgalomképtelen
197	688	út	Puky u.	forgalomképtelen
198	1479	út	Pázmány u.	forgalomképtelen
199	1770	út	Pázmány u.	forgalomképtelen
200	1871	út	Pázmány u.	forgalomképtelen
201	1358	út	Rudolf u.	forgalomképtelen

202	1662	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
203	1933	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
204	2074	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
205	2181	út	Rudolf u.	forgalomképtelen
206	2747	út	Rákóczi Ferenc u.	forgalomképtelen
207	3520	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
208	3595	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
209	3685	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
210	3778	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
211	3871	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
212	3941	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
213	5605	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
214	5677	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
215	5720	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
216	5822	út	Rózsa u.	forgalomképtelen
217	4107	út	Rózsaszál u.	forgalomképtelen
218	4040	út	Segesvári u.	forgalomképtelen
219	4106	út	Segesvári u.	forgalomképtelen
220	1006/2	út	Simon Mihály tér	forgalomképtelen
221	4020	út	Szabolcs u.	forgalomképtelen
222	2955	közterület	Szt. Imre u.	forgalomképtelen
223	3028	út	Szt. Imre u.	forgalomképtelen
224	1157	közút	Szent István út	forgalomképtelen
225	2296	út	Szent István út	forgalomképtelen
226	2597	út	Széchenyi u.	forgalomképtelen
227	2114	út	Sárkány u.	forgalomképtelen
228	4087	út	Toldy Miklós u.	forgalomképtelen
229	2453	út	Tompa M. u.	forgalomképtelen
230	2622	út	Tompa M. u.	forgalomképtelen
231	4102	út	Turul u.	forgalomképtelen
232	505	út	Tóth József u.	forgalomképtelen
233	968	út	Vadvirág u.	forgalomképtelen
234	792	út	Viola u.	forgalomképtelen
235	2561/2	út	Vörösmarty u.	forgalomképtelen
236	2561/3	út	Vörösmarty u.	forgalomképtelen
237	3715	út	Wekerle u.	forgalomképtelen
238	2607	út	Wesselényi u.	forgalomképtelen
239	2839	út	Zrínyi út	forgalomképtelen
240	5698	út	Árvavár u.	forgalomképtelen
241	5814	út	Kassai u.	forgalomképtelen
242	5741	út	Beregszászi u.	forgalomképtelen
243	5749	út	Rozsnyó u.	forgalomképtelen
244	5758	út	Zenta u,	forgalomképtelen
245	5699	út	Máramaros u.	forgalomképtelen
246	6929	út	Fogarasi u.	forgalomképtelen

247	03	közút		forgalomképtelen
248	051	közút		forgalomképtelen
249	052	közút		forgalomképtelen
250	0117	saját használatú út		forgalomképtelen
251	0131	közút		forgalomképtelen
252	031/51	közút		forgalomképtelen
253	053/51	közút		forgalomképtelen
254	010	Orgona u.	Orgona u.	forgalomképtelen
255	017	közút	Kóczán út	forgalomképtelen
256	194	árok		forgalomképtelen
257	222	árok		forgalomképtelen
258	177	tőzege		forgalomképtelen
259	178	tőzege		forgalomképtelen
260	180	tőzege		forgalomképtelen
261	181	tőzege		forgalomképtelen
262	186	tőzege		forgalomképtelen
263	191	beépítetlen terület		forgalomképtelen
264	192	tőzege		forgalomképtelen
265	193	tőzege		forgalomképtelen
266	359/11	közterület szántó	Öreghegyi utca	forgalomképtelen
267	359/12	út szántó		forgalomképtelen
268	359/13	kivett		forgalomképtelen
269	074/2	emlékhely		forgalomképtelen
270	527/1	buszmegálló	Bajcsy-Zsilinszky u.	forgalomképtelen
271	991	buszmegálló	Dózsa György u.	forgalomképtelen
272	2608/3	autóbusz pályaudvar	Kossuth Ferenc u.	forgalomképtelen
273	2878	buszmegálló	Tulipán u.	forgalomképtelen
274	13/3	park		forgalomképtelen
275	169/2	park		forgalomképtelen
276	171	park		forgalomképtelen
277	184	park		forgalomképtelen
278	195	park		forgalomképtelen
279	198	park		forgalomképtelen

2. sz. melléklet

Az Önkormányzat forgalomképes vagyona				
Sorszám	HRSZ	Az ingatlan címe	Ingatlan rendeltetése	Vagyontaszter szerinti besorolás
1	02/36		szántó	forgalomképes

2	031/10		szántó	forgalomképes
3	031/58		gyep	forgalomképes
4	031/61		gyep	forgalomképes
5	031/64		gyep	forgalomképes
6	031/66		gyep	forgalomképes
7	031/7		szántó	forgalomképes
8	031/74		szántó	forgalomképes
9	031/78		gyep	forgalomképes
10	031/8		szántó	forgalomképes
11	031/9		szántó	forgalomképes
12	032/87		szántó	forgalomképes
13	032/90		szántó	forgalomképes
14	04/10		szántó	forgalomképes
15	053/15		szántó	forgalomképes
16	053/17		szántó	forgalomképes
17	053/22		szántó	forgalomképes
18	053/23		szántó	forgalomképes
19	052/25		szántó	forgalomképes
20	053/32		szántó	forgalomképes
21	053/38		szántó	forgalomképes
22	053/45		szántó	forgalomképes
23	08/26		szántó	forgalomképes
24	0148/16		szántó	forgalomképes
25	0148/3		szántó	forgalomképes
26	0148/4		szántó	forgalomképes
27	0148/5		szántó	forgalomképes
28	0148/6		szántó	forgalomképes
29	032/106		gyep	forgalomképes
30	032/38		szántó	forgalomképes
31	12	Fő tér	beépítetlen ter.	forgalomképes
32	17	Fő tér 8.	beépítetlen ter.	forgalomképes
33	19	Fő tér 10.	lakóépület 1/4 rész	forgalomképes
34	76	Dózsa Gy. U. 49.	lakóépület	forgalomképes
35	545	Bajcsy-Zsilinszky u. 34.	Bajcsy-Zsilinszky u. 34.	forgalomképes
36	1181	Petőfi Sándor u. 31.	lakóépület	forgalomképes
37	1338	Klapka György u. 26.	lakóépület	forgalomképes
38	1339	Klapka György u. 28.	lakóépület	forgalomképes
39	2604	Vörösmarty u. 15.	beépítetlen ter.	forgalomképes
40	2663	Széchenyi u. 12.	beépítetlen ter.	forgalomképes
41	3958	Nefelejcs u. 34	beépítetlen ter.	forgalomképes
42	4307		zártkert	forgalomképes
43	4720		zártkert	forgalomképes
44	1010/3	Dózsa György u. 147.	lakóépület	forgalomképes
45	183		beépítetlen terület	forgalomképes

46	191		beépítetlen terület	forgalomképes
47	3498/1	Nefelejcs u. 14.	lakóépület	forgalomképes
48	4904/18		beépítetlen terület	forgalomképes
49	4907/7		szántó	forgalomképes
50	818/2		beépítetlen terület	forgalomképes
51	818/3		beépítetlen terület	forgalomképes

13. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének Gyömrő Város Képviselő – testülete és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014. (XI. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 15. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi rendelet-tervezetben foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 53.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének 18/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelete Gyömrő Város Képviselő-testülete és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének (továbbiakban: rendelet) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A rendelet 74.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal szervezetét a következők szerint állapítja meg:

- a) Jegyzői Iroda
- b) Költségvetési és Gazdálkodási Iroda
- c) Adóhatósági Iroda
- d) Önkormányzati Iroda

2.§

A rendelet 77.§ e) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

- e) önkormányzati irodavezető

3.§

Záró rendelkezések

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2015.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve. 2015.

Varga Ernő
jegyző

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotja a

**13/2015. önkormányzati rendeletét
Gyömrő Város Képviselő – testülete és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló
18/2014. (XI. 14.) önkormányzati rendelethez
módosításáról**

Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 53.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testületének 18/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelete Gyömrő Város Képviselő-testülete és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének (továbbiakban: rendelet) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A rendelet 74.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal szervezetét a következők szerint állapítja meg:

- a) Jegyzői Iroda
- b) Költségvetési és Gazdálkodási Iroda
- c) Adóhatósági Iroda
- d) Önkormányzati Iroda

2.§

A rendelet 77.§ e) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

- e) önkormányzati irodavezető

3.§

Záró rendelkezések

Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2015.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetve. 2015.

Varga Ernő
jegyző

14. napirendi pont:

Döntés a Gyömrői Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 16. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete

dönt arról, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja:

1./ Az SZMSZ I. fejezet 2. (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(3) Működési helyek (telephelyek):

Gyömrő, Fő tér 1., Jegyzői Iroda
 Költségvetési és Gazdálkodási Iroda
 Önkormányzati Iroda
 Adóhatósági Iroda

2./ Az SZMSZ V. fejezet 11. (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(2) Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységei és elnevezésük:

- a.) Jegyzői Iroda
- b.) Költségvetési és Gazdálkodási Iroda
- c.) Adóhatósági Iroda
- d.) Önkormányzati iroda

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

85/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát
(továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja:

1./ Az SZMSZ I. fejezet 2. (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(3) Működési helyek (telephelyek):

- Gyömrő, Fő tér 1., Jegyzői Iroda
Költségvetési és Gazdálkodási Iroda
- Önkormányzati Iroda
Adóhatósági Iroda

2./ Az SZMSZ V. fejezet 11. (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(2) Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységei és elnevezésük:

- e.) Jegyzői Iroda
- f.) Költségvetési és Gazdálkodási Iroda
- g.) Adóhatósági Iroda
- h.) Önkormányzati iroda

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

15. napirendi pont:

Tájékoztatás – Az Állami Számvevőszék – az önkormányzatok gazdasági társaságai – az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft – tárgyban végzett Állami Számvevőszéki vizsgálathoz kapcsolódó elnöki figyelemfelhívásról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Varga Ernő jegyző: Csak egy kiegészítést szeretne tenni. Az ütemtervben írtak egy határidőt a mutatószámok és egyéb mérési adatok kidolgozásában. Arra kérte a testületet, hogy módosítsák a határidőt, mert nem igazán látja a július 30-i határidő megtartásának realitását. Több irányban elindultak ebben az ügyben, de használható anyagot még nem tudtak szerezni. Nagyon nehéz ennek a meghatározása és a határidőt szeptember 30-i időpontra szeretné javítani, ha egyetért ezzel a testület. Addigra a kft. vezetőjével el tudnák készíteni.

Sas Zoltán képviselő: Ő csak annyit szeretett volna hozzátenni, hogy a bizottsági ülésen azt a döntést hozták, hogy az eredményt, - ezek szerint most már nem július 30., hanem – a szeptember 30-át követő első bizottsági ülésen szeretnék megtárgyalni.

Gyenes Levente polgármester: Természetesen. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 17. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. Az Állami Számvevőszék – az önkormányzatok gazdasági társaságai – az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft– tárgyában végzett ellenőrzéshez kapcsolódó elnöki figyelemfelhívást tudomásul veszi.

2. A felhívásban foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet az előterjesztett formában jóváhagyja.
3. Az intézkedési terv a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

.../2015. (... ..) Kt. határozat melléklete

Az Állami Számvevőszék – az önkormányzatok gazdasági társaságai – az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft– tárgyában végzett ellenőrzéshez kapcsolódó elnöki figyelemfelhívásban foglalt hiányosságok megszüntetése érdekében tett intézkedési terve

A felhívás intézkedést igénylő megállapításai és javaslatai alapján:

1. A Képviselő – testület, mint tulajdonosi jogokat gyakorló a társaság számára a közszolgáltatási tevékenység mérésére alkalmas kritériumrendszert határozat meg, illetve készít el annak érdekében, hogy a társaság működése, közfeladat – ellátása mérhető és átlátható legyen.

Ennek keretében:

- az ellátás színvonala és értékeléséhez szükséges szakmai követelményeket,
- a szakmai feladat – ellátás gazdaságosságának, hatékonyságának mérésére alkalmas mutató számokat

határoz meg.

*Felelős: polgármester
Határidő: 2015.09.30.*

2. A Képviselő – testület a társasággal közösen áttekinti a jelentős kintlévőségi állomány eredményesebb behajtásának módozatait. Hosszabtváon felülvizsgálják szociális támogatások szolgáltatói számlába történő érvényesítésével a felhasználók fizetői körben tartásának lehetőségét. E téren alkalmazott gyakorlatát még hatékonyabbá teszi.

*Felelős: polgármester
Határidő: 2015. 07.30. és folyamatos*

3. A Képviselő – testület a 2013-tól megváltozott jogszabályi környezetben szigorúbban ellenőrzi, hogy a társaság eleget tett – e – a legalább három éves – hulladékgyártási tervkészítési kötelezettségének.

*Felelős: polgármester
Határidő: 2015. 07.30. és folyamatos*

Gyömrő, 2015. április 20.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

86/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. Az Állami Számvevőszék – az önkormányzatok gazdasági társaságai – az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft– tárgyában végzett ellenőrzéshez kapcsolódó elnöki figyelemfelhívást tudomásul veszi.

2. A felhívásban foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet az előterjesztett formában jóváhagyja.

3. Az intézkedési terv a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

86/2015. (IV. 20.) Kt. határozat melléklete

Az Állami Számvevőszék – az önkormányzatok gazdasági társaságai – az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft– tárgyában végzett ellenőrzéshez kapcsolódó elnöki figyelemfelhívásban foglalt hiányosságok megszüntetése érdekében tett intézkedési terve

A felhívás intézkedést igénylő megállapításai és javaslati alapján:

1. A Képviselő – testület, mint tulajdonosi jogokat gyakorló a társaság számára a közszolgáltatási tevékenység mérésére alkalmas kritériumrendszert határozat meg, illetve készít el annak érdekében, hogy a társaság működése, közfeladat – ellátása mérhető és átlátható legyen.

Ennek keretében:

- az ellátás színvonala és értékeléséhez szükséges szakmai követelményeket,
- a szakmai feladat – ellátás gazdaságosságának, hatékonyságának mérésére alkalmas mutató számokat

határoz meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015.09.30.

2. A Képviselő – testület a társasággal közösen áttekinti a jelentős kintlévőségi állomány eredményesebb behajtásának módjait. Hosszabbtávon felülvizsgálják szociális támogatások szolgáltatói számlába történő érvényesítésével a felhasználók fizetői körben tartásának lehetőségét. E téren alkalmazott gyakorlatát még hatékonyabbá teszi.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. 07.30. és folyamatos

3. A Képviselő – testület a 2013-tól megváltozott jogszabályi környezetben szigorúbban ellenőrzi, hogy a társaság eleget tett – e – a legalább három éves – hulladékgazdálkodási tervkészítési kötelezettségének.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. 07.30. és folyamatos

Gyömrő, 2015. április 20.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester

17. napirendi pont:
Települési értéktár létrehozása.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 18. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő testület dönt a Gyömrői Értéktár létrehozásáról. Az értéktár hatékony működtetése céljából szakértők bevonásával Értéktár munkacsoportot hoz létre.
2. Felhatalmazza a VOKS Bizottságot a munkacsoport tagjainak megbízására.

Felelős: polgármester, bizottsági elnök
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

87/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:

- 1. A képviselő testület dönt a Gyömrői Értéktár létrehozásáról. Az értéktár hatékony működtetése céljából szakértők bevonásával Értéktár munkacsoportot hoz létre.**
- 2. Felhatalmazza a VOKS Bizottságot a munkacsoport tagjainak megbízására.**

Felelős: polgármester, bizottsági elnök
Hat. idő: azonnal

18. napirendi pont:
Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Vis maior pályázatához szükséges határozat meghozataláról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 19. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz:

A káresemény megnevezése: 2015.02.25-i szélvihar és esőzés következtében a Fekete István Általános Iskola épületének konyha/étkező része károsodott.
A káresemény helye: Jókai u. 43. hrsz: 1089.

A káresemény forrásösszetétele:
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül) 1.028.621,- Ft
Vis maior támogatási igény 9.257.589,- Ft
Források összesen: 10.286.210,- Ft

A károk helyreállításának tervezett összege 10.286.210,- Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.

- A károsodott épület az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását
- szolgálja: Fekete István Általános Iskola közétkeztetés kötelező feladat.
- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik.
- Az adott káreseményre biztosítási összeget: nem igényelt.
- vállalja az épületre vonatkozó értékkevető, határozatlan időtartamú biztosítás megkötését és annak négy éven keresztül fenntartását
- Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság
- szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

Felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

88/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a
Belügyminisztériumhoz:**

A káresemény megnevezése: 2015.02.25-i szélvihar és esőzés következtében a Fekete István Általános Iskola épületének konyha/étkező része károsodott.

A káresemény helye: Jókai u. 43. hrsz: 1089.

**A káresemény forrásösszetétele:
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül) 1.028.621,- Ft
Vis major támogatási igény 9.257.589,- Ft
Források összesen: 10.286.210,- Ft**

**A károk helyreállításának tervezett összege 10.286.210,- Ft,
melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.**

- **A károsodott épület az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja: Fekete István Általános Iskola közétkeztetés kötelező feladat.**
- **A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik.**
- **Az adott káreseményre biztosítási összeget: nem igényelt.**
- **vállalja az épületre vonatkozó értékkövető, határozatlan időtartamú biztosítás megkötését és annak négy éven keresztül fenntartását**
- **Vállalja a károsodott ingatlanak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.**
- **Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.**

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

Felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

19. napirendi pont:

Döntés a 2014-2019. évi Gazdasági Program elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Ducsai Sándor képviselő: Ami a programban le van írva, az nyilván támogatható, hiszen jól hangzik, szépen hangzik. Egy olyan kérdése van, hogy annak idején Polgármester úr több területen is közzé tett több éves fejlesztési terveket, projekteket. Láttam, hogy a gazdasági programban van kettő, általános karbantartási dolog, de felvetné, hogy komollyá tegyék az egész fejlesztési dolgot. Tudja, hogy minden a források megszerzésétől függ, de úgyis terv címszó alatt fog futni. Nem lehetne ezekbe a programokba beemelni azokat az elképzeléseket is, amelyek jó elképzelések? Véleménye szerint ezeket nyugodt szívvel támogatná mindenki, politikai hovatartozástól függetlenül. De úgymond nem csak egy Facebookos felületen jelenne meg, hanem a valódi gazdasági programnak a részévé válna.

Gyenes Levente polgármester: Jó, ezt tudja támogatni. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 20. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló

– az 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a alapján
a gazdasági programját 2014-2019. évi időszakra vonatkozóan
készíti el.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: folyamatos.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

89/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
– az 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a alapján
a gazdasági programját 2014-2019. évi időszakra vonatkozóan
készíti el.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: folyamatos.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az alábbi határozati
javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy a jelen határozat mellékletét képező,
2014-2019. időszakra vonatkozó Gyömrő Város Önkormányzat
Gazdasági Programját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: folyamatos.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő.

90/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy a jelen határozat mellékletét képező,
2014-2019. időszakra vonatkozó Gyömrő Város Önkormányzat
Gazdasági Programját az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: folyamatos.**

**20. napirendi pont:
Bizottsági beszámolók elfogadása.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az alábbi 1. sz. határozati
javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az VOKS Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma. 12 fő.

91/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az VOKS Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az alábbi 2. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma. 12 fő.

92/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az alábbi 3. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma. 12 fő.

93/2015. (IV. 20.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

**23. napirendi pont:
Interpellációk.**

Gyenes Levente polgármester: Kíván – e valaki interpellálni? Nem. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Sas Zoltán képviselő: Leadta a bizottság a közbiztonsági javaslatait és megkérdezték tőle, hogy van-e már vele valami?

Gyenes Levente polgármester: Folyamatosan feldolgozás alatt van. Szabó-Tóth Péter intézi a hatósági dolgokat. A táblák rendelését és kihelyezését a Városüzemeltető kft. intézi. Van olyan dolog, ami már megvalósult belőle és van, ami még csak most fog.

K.m.f.

Varga Ernő
jegyző

Gyenes Levente
polgármester